
Εγκύκλιος Μεταθέσεων Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  2023-2024 

(114645/Ε2/12-10-2023) 

 

Διευκρινήσεις – ΠΕ Ηρακλείου 

 
Οι αιτήσεις υποβάλλονται από  16/10/2023 έως  31/10/2023 και ώρα 

15:00, μέσω του Online συστήματος διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών & 

Υποβολής αιτήσεων μεταθέσεων (https://teachers.minedu.gov.gr) 

Τα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: metatheseis@dipeira.gov.gr με τον τρόπο που ορίζει η παραπάνω 

εγκύκλιος. 

Μέσα στην ίδια προθεσμία υποβάλλονται και οι αιτήσεις βελτίωσης και 

οριστικής τοποθέτησης χωρίς να αναγράφονται προτιμήσεις συγκεκριμένων 

σχολείων. 

                            ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΩΝ   ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ 

 Όλοι οι εκπαιδευτικοί που διορίστηκαν το 2023 καθώς και όσοι βρίσκονται 

στη Διάθεση του ΠΥΣΠΕ υποχρεούνται να υποβάλουν αίτηση οριστικής 

τοποθέτησης όπως ορίζει η παραπάνω εγκύκλιος. 

 Η Οικογενειακή Κατάσταση και η Εντοπιότητα πρέπει να αποδεικνύονται με 

πρόσφατα δικαιολογητικά (του τελευταίου τριμήνου). 

 Η βεβαίωση σπουδών τέκνου να έχει εκδοθεί κατά το τρέχον εξάμηνο. 

 Σχετικά με τα δικαιολογητικά συνυπηρέτησης: 

α) Εάν ο/η σύζυγος είναι ιδιωτικός υπάλληλος απαιτείται βεβαίωση 

εργοδότη, από την οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται τα δύο 

τελευταία χρόνια στον τόπο στον οποίο ζητείται μετάθεση και β) 

Λογαριασμός ασφαλισμένου (Ένσημα) των δύο (2) τελευταίων ετών. 
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Εάν κατά την τελευταία διετία υπάρχουν διαστήματα ανεργίας απαιτείται 

βεβαίωση από τον ΟΑΕΔ και κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης να 

υπάρχει ενεργός σύμβαση εργασίας του/της συζύγου. 

β) Εάν ο σύζυγος είναι ελεύθερος επαγγελματίας απαιτείται βεβαίωση 

ασφαλιστικού φορέα (Τμήμα μη μισθωτών), από την οποία να προκύπτει ότι 

ο/η σύζυγος εργάζεται τα δύο τελευταία χρόνια στον τόπο στον οποίο 

ζητείται μετάθεση. 

γ) Εάν ο σύζυγος είναι μόνιμος δημόσιος ή δημοτικός υπάλληλος δεν 

απαιτείται συμπλήρωση διετίας παρά μόνο  βεβαίωση υπηρεσίας από την 

οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος υπηρετεί οργανικά και όχι με 

απόσπαση στο συγκεκριμένη περιοχή.  Όσον αφορά στις αιτήσεις 

βελτίωσης – οριστικής τοποθέτησης εάν ο/η σύζυγος  έχει οργανική 

θέση σε σχολική μονάδα της ΔΠΕ Ηρακλείου δεν απαιτείται βεβαίωση 

συνυπηρέτησης, αρκεί να αναγράφεται η σχολική μονάδα στην οποία 

υπηρετεί οργανικά ο/η σύζυγος στο πεδίο «Παρατηρήσεις» της αίτησης. 

       Η διετία εργασίας των συζύγων εκπαιδευτικών πρέπει να έχει συμπληρωθεί 

μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής της αίτησης .    

 

Εφιστούμε την προσοχή ως προς την λεπτομερή ανάγνωση της εγκυκλίου 

καθώς δικαιολογητικά που δεν συμφωνούν με την ανωτέρω εγκύκλιο ή 

είναι εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτά.         

 

 Ερωτήματα των εκπαιδευτικών σχετικά με τις υπηρετήσεις τους ή 

στοιχεία του μητρώου τους, παρακαλούνται να αποστέλλονται 

στο teachers.minedu.gov.gr 

 

Πληροφορίες από   11.00π.μ - 14.00μ.μ. στο τηλ.: 2810 529336 

 
 


